



爱心捐赠、精彩演出、国学经典诵读、公益课、义诊……

这所希望小学热闹了一上午

□晚报记者 李伟 实习记者 王威 文/图

本报讯 1月12日上午,2017年周口希望工程“温暖冬天”行动走进郸城县秋渠乡周庄村。

此次活动,共青团周口市委、周口市民学校、周口市国学文化促进会、周口协和骨科医院、周口国学经典诵读志愿者服务队等向位于周庄村的秋渠乡希望小学留守儿童捐赠了书包、帽子、围巾等。周口协和骨科医院还在周庄举行了义诊活动,6位专家一上午接诊了300多名村民。

据秋渠乡希望小学负责人介绍,爱心人士这次带来书包205个、帽子210个、围巾210条、手套210双、文具盒210个、《弟子规》220本、油画棒210个。另又现金资助困难学生50名,每人100元。

除了向留守儿童捐款捐物,这次“温暖冬天”行动还在秋渠乡希望小学举行了青少年国学经典诵读示范学校揭牌仪式。周口国学经典诵读志愿者表演了精彩节目,并带领学生们朗诵了《弟子规》。女童保护基金河南周口爱佑公益地方团队还为这里的孩子上了一堂《爱护我们的身体》女童保护公益课。

捐赠活动进行时,周口协和骨科医院的义诊活动也同步展开。该院6位专家耐心地为每一位前来的村民问诊,忙活了整整一上午。今年63岁的张老汉腰疼已经有一年多了,从义诊室走出时满面笑容:“城里来的专家就是好,免费看病,还开了药方,这次我的腰病有救了。”周口晚报记者看到,张老汉手中的诊断书上,诊断结果与治疗建议都写得非常详细,医院还送了他一张100元就诊优惠券。

